
Hội xuân xã Khang Ninh năm 2024 diễn ra trong ngày 15/02/2024, (tức mùng 06 tháng giêng) năm Giáp Thìn đã thành công tốt đẹp, đã để lại dấu ấn sâu sắc trong lòng những du khách đến với Hội xuân. Nhân dịp này UBND - Ban tổ chức Hội xuân xã rất vinh dự và phấn khởi được đón tiếp các đồng chí lãnh đạo Huyện Uỷ, UBND huyện, các cơ quan ban ngành của huyện, doanh nghiệp, các xã, các cá nhân, các nhà hảo tâm về dự, ủng hộ về tinh thần và vật chất cho Hội Xuân. 
Hội xuân đã diễn ra các trò chơi dân gian như: Tung Còn, Đẩy Gậy, Kéo Co, Ném bóng, Lày Cỏ… và các hoạt động TDTT như Bóng chuyền da Nam, bóng chuyền hơi Nam, Nữ.
· Ban tổ chức xin được cảm ơn cửa hàng thể thao Hoàng Thược Sport tiểu khu 9 -  thị trấn Chợ Rã đã tài trợ cúp vàng trong giải bóng chuyền da, các cầu thủ, các đội đã cống hiến những pha bóng đẹp, 
· Cảm ơn các đồng chí công an, quân sự xã nỗ lực hết mình để bảo vệ và giữ gìn an ninh trật tự trước, trong và sau Hội xuân. 
-    Ban tổ chức xã xin được cảm ơn Trung tâm văn hoá xúc tiến và du lịch tỉnh Bắc Kạn đã phối hợp phục vụ tăng âm ánh sáng cho Hội Xuân và biểu diễn 01 đêm văn nghệ đưa TT về cơ sở năm 2024 thành công tốt đẹp.
-       Xin cảm ơn nhân dân toàn xã đã đồng lòng cùng UBND tổ chức và hoàn thành tốt chương trình Hội Xuân.
-       Sự hiện diện và quan tâm ủng hộ giúp đỡ cùng những tình cảm quý báu của quý lãnh đạo, cơ quan, đơn vị và quý vị đại biểu là những phần thưởng vô giá, góp phần quan trong vào thành công cho Hội Xuân và là nguồn động viên cổ vũ lớn cho địa phương tiếp tục phấn đấu và phát triển. Hy vọng trong thời gian tới, địa phương tiếp tục nhận được sự ủng hộ về mọi mặt của quý vị.
         Một lần nữa, UBND-Ban Tổ chức Hội xuân xã trân trọng cảm ơn và kính mong tiếp tục được đón nhận sự quan tâm của các vị lãnh đạo xã, các xã, các cơ quan, doanh nghiệp, các cá nhân, các nhà hảo tâm. Kính chúc quý vị một năm mới sức khỏe, hạnh phúc, an khang thịnh vượng và rất mong quý vị tiếp tục quan tâm, hỗ trợ, đồng hành cùng chúng tôi.
Trân trọng./. 
Nguồn tin: Thu Niềm.
